

Data: 27.02.2017

Ref: Regulamentul Consiliului General al Municipiului București

Stimată doamnă Primar Gabriela FIREA,
Stimate doamne Consilieri Generali,
Stimați domni Consilieri Generali,

Organizațiile semnatare apreciază inițiativa Primarului General al Municipiului București de a optimiza funcționarea Consiliului General al Municipiului București prin actualizarea și modernizarea Regulamentului de Organizare și Funcționare (ROF).

Pentru că inițiativa este una care va avea efecte asupra funcționării Primăriei Generale în următorii ani, considerăm că este în beneficiul tuturor cetățenilor Capitalei ca acest proiect de regulament să beneficieze de resursele intelectuale și de competențele specifice ale cât mai multor protagoniști interesați de eficiența și progresul procesului de management al urbei.

În acest spirit, vă solicităm, doamnă primar Gabriela Firea, doamnelor și domnilor consilieri generali, să rezervați spațiu, în programul dumneavoastră, și pentru dezbaterile propunerilor pe care noi, un grup de organizații neguvernamentale, le-am făcut pe marginea proiectului de ROF – chiar dacă acest efort ar presupune o prelungire a perioadei de dezbateră a proiectului.

Găsiți atașate recomandările pe care semnatarii scrisorii le-au făcut pe marginea regulamentului propus. Vă rugăm să considerați demersul nostru ca fiind unul constructiv, în beneficiul comunicării între aleșii locali și cetățenii Bucureștiului.

Observațiile făcute sunt fundamentate de o cunoaștere temeinică a practicilor formale și informale, la nivelul Primăriei Generale, atât în perioada acestui mandat, cât și în mandatele precedente, precum și de diferite texte de Lege.

Solicitarea de a fi luate în discuție propunerile noastre este un demers destinat creării unui cadru optim pentru dialog și participare a cetățenilor la deciziile publice. Redactarea acestui regulament trebuie să plece de la premisa optimizării dialogului între aleși și cetățeni.

Sperăm să considerați demersul nostru ca fiind în sprijinul activității dumneavoastră.

Cu respect,
ActiveWatch
Centrul de Resurse pentru participare publică - Ce-Re
Asociația OPTAR

Rețeaua Civică București